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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Splitu 

Poslovni broj spisa: St-388/2013 

Dužnik: Virgula d.o.o. „u stečaju” OIB: 0473472980, Split, Lovretska 18 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 07.01.DO 07.04.2020. 

Na tijek stečajnog postupka do sada je utjecao i ubuduće će utjecati dovršetak ovršnog postupka 

u Općinskom sudu u Splitu (Ovr-894/2016) u kojem je unovčena materijalna imovina ovog 

stečajnog dužnika (jedan stan i dvije garaže) za ukupni iznos od 1.708.333,33 kune), a nisu 

održana ročišta za diobu kupovnina. 

Više puta podnašane požurnice od strane stečajnog upravitelja nisu imale utjecaja na okončanje 

tog postupka. 

Isto tako Stečajni sud se nije izjasnio o prijedlozima stečajnog upravitelja za određivanje mu 

predujma bruto nagrade, koje je podnio nakon izmirenja u 100% iznosu prvog višeg isplatnog 

reda, i to prvog načelnog, a drugog konkretnog. Prijedlozi su obrazlagani duljinom trajanja 

stečajnog postupka kojeg nije uzrokovala nedovoljna aktivnost stečajnog upravitelja. S obzirom 

da eventualna isplata predujma istovremeno sadrži i davanja za proračun i fondove mirovinskog 

i zdravstvenog osiguranja (cca 40 %) bilo bi oportuno ponovno razmotriti određivanje 

predujma, a, uz to, imajući u vidu i činjenicu da su raspoloživa i imobilizirana sredstva na žiro 

računu stečajnog dužnika. 

Daljnji tijek i okončanje stečajnog postupka, zbog navedenog ovršnog postupka, a dodatno i 

zbog nastalih okolnosti uslijed pandemije virusa COVID-19, nije moguće i zahvalno predviđati. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

Na računu stečajnog dužnika na dan 07.04.2020.godine raspoloživo je stanje sredstava u visini 

od 193.078,90 kuna. U izvještajnom razdoblju plaćeno je po ovrsi Vodovoda i kanalizacije 

d.o.o. 1.009,97 kuna i bankarskih naknada 170,40 kuna.  

Pored sredstava na žiro računu Dužnika, nalazi se i na računu Općinskog suda u Splitu iznos 

od 1.708.333,33 kuna ostvaren unovčenjem imovine stečajnog dužnika u ovršnom postupku 

kojeg provodi taj sud. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

Stečajni upravitelj će u slijedećem razdoblju pratiti kretanja i mjere Vlade i Sabora RH koje će 

se donositi u svezi aktualne pandemije, kao i odluke Ministarstva pravosuđa RH i sudova i tome 

prilagoditi svoje postupanje i aktivnosti 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

Split, 09.04.2020.g.        Frano Krišto 
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